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Vedoucí kolotoče Zář 18, 2024

Izraelský Mossad zřejmě ve spolupráci s americkou
CIA provedly teroristický útok proti civilnímu
obyvatelstvu v Libanonu! Exploze tisíců osobních
pagerů schválil přímo “krvavý Bibi” a stopy vedou do
Kalifornie! V pagerech byly umístěny 3 gramy plastické
trhaviny PETN! Přinášíme autentické a děsivé záběry z
nemocnice v Bejrútu!

aeronet.news/izraelsky-mossad-zrejme-ve-spolupraci-s-americkou-cia-provedly-teroristicky-utok-proti-civilnimu-
obyvatelstvu-v-libanonu-exploze-tisicu-osobnich-pageru-schvalil-primo-krvavy-bibi

Izraelský Mossad zřejmě ve spolupráci s americkou CIA provedly teroristický útok
proti civilnímu obyvatelstvu v Libanonu! Exploze tisíců osobních pagerů schválil
přímo “krvavý Bibi” a stopy vedou do Kalifornie! V pagerech byly umístěny 3
gramy plastické trhaviny PETN! Přinášíme autentické a děsivé záběry z nemocnice
v Bejrútu!

V úterý 17. září přibližně v 15:30 místního času došlo na území
Libanonu k synchronizovanému teroristickému hromadnému útoku,
kdy lidem začaly vybuchovat osobní pagery. Nejprve se myslelo, že
šlo o hackerský útok z Izraele, který infikoval pagery a vedl k přehřátí
lithiových baterií. Jenže vyšetřování již potvrdilo, že exploze
nebyly způsobeny přehřátím baterií, ale umístěnou plastickou
trhavinou, kterou v rámci výrobního a dodavatelského řetězce
někdo do pagerů namontoval. Na sociálních sítích se také objevila
videa požárů domů a aut na jižních předměstích Bejrútu a v osadách
na jihu Libanonu.

https://aeronet.news/izraelsky-mossad-zrejme-ve-spolupraci-s-americkou-cia-provedly-teroristicky-utok-proti-civilnimu-obyvatelstvu-v-libanonu-exploze-tisicu-osobnich-pageru-schvalil-primo-krvavy-bibi/
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Noviny An-Nahar upřesnily, že explodovaly i vysílačky, které
Hizballáh zakoupil ve stejné době jako pagery, tedy asi před pěti
měsíci. Pagery vybuchly v úterý v různých částech Libanonu. Asi 2,8
tisíce lidí bylo zraněno, 12 jich zemřelo. Podle zpráv z médií používá
Hizballáh tato zařízení jako uzavřený komunikační systém, který je
nejméně náchylný k hackerským útokům a odposlechu. Hnutí a
libanonské úřady považují Izrael za odpovědného za tento incident.
Hizballáh také slíbil Tel Avivu tvrdou odpověď. Podle agentury
Reuters [1] izraelská zpravodajská agentura Mossad nainstalovala
výbušniny do pěti tisíc pagerů údajně tchajwanské výroby, které si
objednalo libanonské hnutí.

Exploze nastaly po stisknutí tlačítka a při pohledu na displej pageru

Podle agentury se tři tisíce těchto zařízení aktivovaly a explodovaly
současně po odeslání kódové zprávy, ale později se ukázalo, že
pouhé odeslání exploze nezpůsobilo. Příjemce musel totiž nejprve
se na pager podívat a ručně zprávu na pageru otevřít tlačítkem.
Právě stisknutí tlačítka pro přečtení zprávy byla výbušnina
aktivována. Obětí mají zraněné ruce, utrhané prsty, zraněné
obličeje, díry v břišní dutině. Na konec našeho videa výše jsme
připojili záběry z nemocnice v Bejrútu. Portál Axios s odvoláním na
své zdroje upřesnil [2], že operace byla schválena na schůzkách
izraelského premiéra Benjamina Netanyahua a členů jeho kabinetu a
bezpečnostních šéfů.

https://href.li/?https://www.reuters.com/world/middle-east/israel-planted-explosives-hezbollahs-taiwan-made-pagers-sources-say-2024-09-18/
https://href.li/?https://www.axios.com/2024/09/18/hezbollah-pager-explosions-israel-suspicions
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Pager po explozi

Hromadná detonace pagerů, která v úterý v Libanonu zabila několik
lidí a tisíce dalších zranila, byla aktem “zrůdného terorismu,” uvedli
ruští představitelé. Bejrút a militantní skupina Hizballáh, která byla
zřejmě cílem útoku, z incidentu obvinily Izrael. Židovský stát
odpovědnost nepotvrdil ani nevyvrátil. Média uvádějí, že izraelská
tajná služba Mossad nastražila tisíce pagerů s malými
výbušnými náložemi, které byly současně spuštěny dálkovým
signálem. “Byl to zrůdný teroristický čin, zrůdný svým cynismem a
rozsahem vzhledem k velkému počtu obětí,” uvedla ve středu mluvčí
ruského ministerstva zahraničí Maria Zacharovová.

V pagerech byly zhruba 3 gramy plastické trhaviny

V samostatném prohlášení ministerstva se uvádí, že Moskva
považuje hromadné detonace za “nejnovější akt hybridní války proti
Libanonu” a dodává, že “strůjci tohoto high-tech útoku se snažili
rozpoutat rozsáhlou ozbrojenou konfrontaci s cílem vyvolat velkou
válku na Blízkém východě“. Ministerstvo nepřisoudilo vinu žádné
konkrétní straně, ale vyzvalo k důkladnému vyšetřování. “Všichni
odpovědní lidé… musí být pohnáni k odpovědnosti, aby tento nový

https://aeronet.news/wp-content/uploads/PagerRemnants.jpg
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teroristický čin nebyl ‘zameten pod koberec’ tak, jak chtějí západní
země řídit vyšetřování výbuchů na plynovodech Nord Stream,”
dodalo.

Ministerstvo mělo na mysli sabotáž podmořských tras vybudovaných
pro dodávky ruského zemního plynu do Německa v září 2022.
Pachatelé dosud nebyli oficiálně identifikováni, ačkoli úniky do médií
naznačovaly, že útok byl soukromě financovanou ukrajinskou
operací. Kreml v komentáři k libanonskému incidentu vyjádřil obavy
z jeho důsledků. “Region se již nachází ve výbušném stavu. Jistě,
incidenty jako tento – jakýkoli takový incident – mohou spustit
události, které by situaci vymkly kontrole,” řekl médiím mluvčí Dmitrij
Peskov.

Důkaz, že baterie nehořela a nebyla příčinou výbuchu.
Zadní strana pageru není ohořelá. Baterie je ale rozlámaná

na kusy od plastické výbušniny

https://aeronet.news/wp-content/uploads/PagerRemnants2.jpg
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Izraelský Mossad prý zachytil dodávku komunikačních zařízení, než
byla dodána Hizballáhu, uvedla [3] Sky News Arabia. Podle zdrojů
citovaných ve zprávě zařízení explodovala poté, co “Mossad umístil
na baterie výbušninu PETN, která byla odpálena zasláním kódu na
pager“. Údajně v zařízeních byly zhruba 3 gramy PETN plastické
trhaviny. PETN (pentaerytritol-tetranitrát, český název “Pentrit”)
je vysoce účinná plastická trhavina, která se díky své stabilitě a
silnému výbuchu běžně používá ve vojenství a při demolicích.
Al-Džazíra rovněž citovala libanonské zdroje, podle nichž byla
zařízení “předem vybavena výbušninami” a exploze proto nelze
přičítat lithiovým bateriím jako takovým.

Výrobce z Taiwanu popírá, že by šlo o jejich pagery, i když nesou jejich logo

Na záběrech zveřejněných na sociálních sítích, které ukazují
příklady explozí z celé země, jsou zachyceny výbuchy, které se zdály
být příliš velké na to, aby je způsobily pouze baterie pagerů. Na
jedné fotografii šířící se ve velkém se zdálo, že je na ní zobrazen
poškozený pager s čitelnými údaji o značce a modelu, které mohou
ukazovat na zlatý pager Apollo AP-900 s alfanumerickým kódem.
Podle jiných zpráv se jedná o model pageru Gold Apollo AR-924,
který má lithium-iontovou baterii. AP-900 funguje na dvě baterie
AAA, které jako každá baterie mohou explodovat, ale
pravděpodobně ne s takovou silou a v takovém rozsahu jako
výbuchy zachycené na videozáznamech výbuchů.

https://href.li/?https://www.ynetnews.com/article/skbq1uvaa
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Porovnání originálu Gold Apollo AR-924 od taiwanské firmy
vpravo, zatímco vlevo jsou zbytky zadní strany vybuchlého

pageru. Štítky mají úplně odlišnou podobu a odlišné
umístění čárového kódu od originálu. Zjevně jde o padělek

taiwanské značky.

Pokud jsou pagery používané Hizballáhem model AR-924 nebo jiný
model fungující na lithium-iontové baterie, které mohou způsobit
nebezpečnější exploze, je stále nepravděpodobné, že by samotná
běžná baterie pageru mohla způsobit výbuchy, které by mohly zranit
více lidí. “Tyto exploze nejsou jen baterie,” říká Jake Williams,
viceprezident pro výzkum a vývoj ve společnosti Hunter Strategy,
který dříve pracoval pro americkou Národní bezpečnostní agenturu.
“Podle zpráv byly tyto pagery pravděpodobně zadrženy izraelskými
úřady a upraveny výbušninami. To poukazuje na rizika zabezpečení
dodavatelského řetězce, zejména v místech, kam je obtížnější
technologie dopravit.“

Stopy vedou ke dvěma firmám do Kalifornie, které napodobily jméno taiwanského výrobce

Přijímače rádiové signalizace “Gold Apollo AR-924” pocházejí od
tchajwanské společnosti “Gold Apollo”. Podle agentury Reuters [4]
Gold Apollo tvrdí, že nevyrobilo pagery používané při explozích v
Libanonu, že šlo o výrobky pouze používající jejich značku, ale byly
vyrobeny v Evropě. Konkrétně je prý vyrobila maďarská BAC

https://aeronet.news/wp-content/uploads/GoldApolloAR-924.jpg
https://href.li/?https://archive.is/BG5SP
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Consulting KFT, která má licenci od taiwanské firmy Gold Apollo.
Jenže maďarská firma to popřela. Zajímavostí je, že pagery vyrábí
i další firma s názvem „Apollo Electronic Paging Company“ z
USA. Web společnosti byl ale nedávno převeden do režimu
offline. Odkaz na archiv společnosti Apollo Electronic Paging
Company uvádí [5], že tato společnost pochází ze Severního
Hollywoodu v Kalifornii.

Detail pageru Gold Apollo AR-924 a vpravo pozůstatky po
zničeném pageru v Libanonu

Pokud prozkoumáte lokalitu, najdete tam další společnost s názvem
„ARCT Wireless“. Tento web je ale také již offline. V odkazu [6] na
archiv ARCT Wireless jsou stejná free-toll “800” telefonní čísla a
kontaktní údaje jako na výrobce “Apollo Electronic Paging
Company“. Změna názvu společnosti a deaktivace webových
stránek a stejné telefonní číslo zavání zastíráním a naznačuje, že
pagery byly právě v Kalifornii vybaveny výbušninami. V rámci
následné krycí operace by potom byly obviňovány další výrobní
značky podobného názvu, tedy Gold Apollo z Taiwanu. Protože
pokud by to byla pravda a skutečně bylo připraveno několik typů a

https://href.li/?https://web.archive.org/web/20240301233410/https://www.apollopagers.com/contact-us/
https://aeronet.news/wp-content/uploads/PagerBattery.jpg
https://href.li/?https://web.archive.org/web/20240221145811/https://arctwireless.com/contact/
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značek pagerů, znamenalo by to, že bylo manipulováno s různými
zařízeními v rámci dodavatelského řetězce (což je mnohem
složitější).

Maďarská stopa je falešná, ukázalo se, že jde jen o marketingovou firmu zajišťující reselling bez
vlastních výrobních a skladových prostor

Anebo, že se do toho zapojilo několik výrobních společností, které
na zakrytí stopy vyrobily pro dodávku do Libanonu napodobeniny
jiných značek. Výbušnina PETN se totiž vyrábí v USA pro potřeby
amerických stavebních firem, tedy pro účely demolic starých
budov, mostů a rovněž pro potřeby americké armády. Podle
posledních informací [7] byly v pagerech umístěny max. pouhé 3
gramy PETN, což stačí k těžkému zranění osoby, případně i k zabití,
pokud exploze pageru např. v kapse u kalhot roztrhne tepnu ve
stehnu nohy. Zastavení tepenného krvácení ve stehnu je velmi
obtížné a je to životu nebezpečná událost, kde rozhodují prakticky
vteřiny.

V Libanonu explodovaly nejen pagery, ale i vysílačky

Společnost v samostatném prohlášení uvedla, že s maďarskou
společností navázala “dlouhodobé partnerství” při používání její
ochranné známky a že model zmíněný ve zprávách v médiích

https://href.li/?https://www.aljazeera.com/news/2024/9/18/how-did-hezbollah-get-the-pagers-that-exploded-in-lebanon
https://aeronet.news/wp-content/uploads/CB_TalkieExploded.jpg
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“vyrábí a prodává společnost BAC“. Tchajwanské ministerstvo
hospodářství uvedlo, že pagery Gold Apollo vyrobené na Tchaj-wanu
mají pouze “přijímací funkci” a kapacita jejich vestavěné baterie
“odpovídá kapacitě běžné tužkové baterie, která nemůže explodovat
a způsobit smrt nebo zranění“. “Po přezkoumání zpráv a fotografií v
médiích se domníváme, že je velmi sporné, že (použitý model) je
výrobkem této společnosti,” uvedlo taiwanské ministerstvo
hospodářství a dodalo, že neexistuje žádný záznam o přímém
vývozu této společnosti do Libanonu.

V Libanonu zemřelo 12 lidí, skoro 3 000 osob bylo zraněno a 300 lidí je v kritickém stavu

Generální ředitelka maďarské společnosti BAC Consulting Cristiana
Barsony-Arcidiacono však americké televizi NBC News řekla, že její
společnost se společností Gold Apollo spolupracuje, ale pouze jako
reseller a obchodník bez vlastních továren, skladů a prostor. Pagery
nevyrábí. “Já pagery nevyrábím. Jsem jen zprostředkovatelka.
Myslím, že jste to špatně pochopili,” citovala NBC Barsony-
Arcidiaconovou, se kterou telefonovali. Podle všeho to opravdu
vypadá, že do Libanonu byly odeslány padělky pagerů, které
nesly loga taiwanské firmy Gold Apollo. Plastické trhaviny PETN
mohly být umístěny do zařízení pouze pod dozorem rozvědek a
tajných služeb, a to připadá v úvahu jen v případě, že tajná služba
má výrobu pagerů ve své vlastní režii, což v továrně pravého a
originálního výrobce je prakticky vyloučené.
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A exploze jsou hlášeny v Bejrútu i z přístupových terminálů
u vchodů, které na kartu odemykají vchody do budov

To znamená, že se to udělá jinak, pod hlavičkou fiktivních firem v
Kalifornii, které vyrobí napodobené pagery vlastním nákladem a s
PETN výbušninami. Výbuchy v Libanonu zabily 12 lidí, včetně dvou
dětí, a zranily až 2 800 dalších osob. V kritickém stavu je podle
posledních zpráv asi 300 zraněných osob. Na Izrael by měly být
okamžitě uvaleny mezinárodní sankce a mezinárodní trestní
soud ICC v Haagu by měl konečně vydat na Benjamina
Netanyahua a na jeho generály zatykače. Stejně tek by měl Petr
Fiala izraelský terorismus okamžitě a tvrdě odsoudit a poslanecká

https://aeronet.news/wp-content/uploads/CardTerminalExploded.jpg
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sněmovna v Praze by měla okamžitě přijmout usnesení odsuzující
izraelský terorismus. Ano, toto by se mělo udělat. Ale udělá? Co
myslíte? Zkuste hádat!

Edward Snowden z Moskvy právě varoval, že výbušniny by mohly
teoreticky být třeba i v telefonech. Jenom ta představa, že jsou
umístěny v iPhonech nebo v jiných značkách telefonů, nahání podle
Snowdena doslova husí kůži. A skutečně je pravda, že v Libanonu
vybuchují nejen pagery, ale i vysílačky a dokonce i kartové
vstupové terminály na budovách. Prostě plastické výbušniny jsou
v celé řadě zařízení, a to už není možné jen svést na jednu konkrétní
operaci proti Hizballáhu.

To spíš ukazuje na to, že ty plastické trhaviny tam prostě jsou
nějakým způsobem od mnoha výrobců těchto zařízení. Může jít o
kompromitované čipy, řídící obvody, které jsou univerzální, používají
se v různých elektronických produktech, od praček po satelity, ale
mají v sobě plastickou trhavinu. Šílená představa, pokud by to tak
bylo! Prostě Izrael se dopustil hromadného terorismu a svět by měl
na Izrael okamžitě uvalit sankce. Takže teď prostě sledujte reakci
vlády Petra Fiala a pro-izraelského českého parlamentu. Uslyšíte, až
na výjimky… ticho!

-VK-

Šéfredaktor AE News
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